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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

TΜΗΜΑ ΔΙΕΘΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Πρόγραμμα Erasmus+

Κινητικότητα φοιτητών για ΣΠΟΥΔΕΣ (SMS)




Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τους φοιτητές του Πανεπιστημίου Πειραιώς που έχουν επιλεγεί  να μετακινηθούν με το Πρόγραμμα Erasmus+ για ΣΠΟΥΔΕΣ για το Χειμερινό & Εαρινό Eξάμηνο του Ακαδημαϊκού Έτους 2016-2017 πως αν για οποιοδήποτε λόγο και σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας της προετοιμασίας / πραγματοποίησης της κινητικότητάς τους επιθυμούν να ακυρώσουν τη συμμετοχή τους οφείλουν να αποσύρουν την υποψηφιότητά τους πράττοντας τα εξής:

· Θα πρέπει να ενημερώσουν το Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων, τον Ακαδημαϊκό Συντονιστή και τη Γραμματεία του Ακαδημαϊκού Τμήματός τους. 
· Θα πρέπει να συμπληρώσουν δυο υπεύθυνες δηλώσεις του Ν.1599/1986 θεωρημένες από ΚΕΠΠ όπου δηλώνουν γραπτά την απόφασή τους και τους λόγους που επιθυμούν να ακυρώσουν  τη συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα Erasmus+/Μετακίνηση για σπουδές και να την καταθέσουν στο Τμήμα Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων και στη Γραμματεία του Ακαδημαϊκού Τμήματός τους.
Υπενθυμίζεται ότι στην περίπτωση που ο/η φοιτητής έχει ήδη παραλάβει την πρώτη δόση της υποτροφίας, θα του ζητηθεί να επιστρέψει άμεσα το σύνολο του ποσού.
Για επιπλέον διευκρινίσεις ή πληροφορίες, παρακαλούμε να επικοινωνείτε με τις Γραμματείες των Τμημάτων σας ή το Τμήμα Δημοσίων & Διεθνών Σχέσεων (γραφείο 430 - Κεντρικό Κτίριο). 
Ώρες Κοινού για το Γραφείο Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων:
Τρίτη-Τετάρτη-Πέμπτη , 10:00 – 12:00
Από το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων 
Τηλ : 210 414 2170,2245  Fax:  210 414 2347 e-mail : publ@unipi.gr
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