
                                                          ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΙΛΙΑΣ
                 ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΕΝΗΛΙΚΗ ΖΩΗ»
· Ο ρόλος του Συμβουλευτικού Κέντρου στην Πρόληψη και στη Διαχείριση των φοιτητών με ψυχικές παθήσεις του Πανεπιστημίου Πειραιώς (Κατσούλη Μάρθα, κοινωνική λειτουργός)
· Εισαγωγή (Αναγνωστόπουλος Εμμανουήλ, Ψυχολόγος MSc)
· Τι είναι η ψύχωση; Συχνότητα και πρώτο ψυχωτικό επεισόδιο ( Μπαντούνα Γρηγορία Ισμήνη, Ψυχολόγος – Ψυχοθεραπεύτρια, MSc)
· Οξεία φάση και Θεραπεία (Σιαπέρας Βασίλειος, Ψυχίατρος-Ψυχοθεραπευτής-Επιστημονικά Υπεύθυνος της Μονάδας Έγκαιρης Παρέμβασης)
· Εργοθεραπεία και ψύχωση. Λειτουργικότητα και ποιότητα ζωής του ατόμου (Χατζηαγγελή Μαρία, Εργοθεραπεύτρια)
· Γιατί έγκαιρη παρέμβαση; Είναι η έγκαιρη παρέμβαση αποτελεσματική; (Νταΐρη Νατάσα, Κλινική Νευροψυχολόγος MSc).
· Δομή, λειτουργία και σκοπός της ΜΕΠΨ. Το περιβάλλον γύρω από το άτομο με ψύχωση. (Ζαφειρίου Μαρία, Κοινωνική Λειτουργός MSc)
· [bookmark: _GoBack]Υποστήριξη και ενδυνάμωση για την προετοιμασία και ένταξη στην αγορά εργασίας των φοιτητριών/ών με ψυχικές παθήσεις: Οι περιπτώσεις του Γραφείου Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Πειραιώς"(Καλίρης Ανδρόνικος, Post-doc, PhD,  Σύμβουλος Εκπαίδευσης και Σταδιοδρομίας, Γραφείο Διασύνδεσης Πανεπιστημίου Πειραιώς. 
· Δίκτυο  Εξειδικευμένων Γραφείων Υποστηριζόμενης  Απασχόλησης  Ατόμων με Ψυχοκοινωνικές Δυσκολίες, Σωματείο ΚΟΙΣΠΕ «ΕΥ ΖΗΝ» (Χατζηχαραλάμπου Χρύσα, Ψυχολόγος, Σύμβουλος ψυχικής Υγείας)

